
 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ 

Βουλευτής Πιερίας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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Προς 

1.Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

κ.ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗ Κυριάκο 

2.Υπουργό   Περιβάλλοντος και Ενέργειας  

κ.ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟΥ Σταύρο 

ΘΕΜΑ: «Αποκατάσταση της άνισης αντιμετώπισης εις βάρος των οδηγών της δασικής 

υπηρεσίας, οι οποίοι δεν λαμβάνουν το επίδομα ανθυγιεινής εργασίας που λαμβάνουν άλλοι 

δασικοί υπάλληλοι» 

Κύριε Υπουργέ, 

Η Πολιτεία για τους δασικούς υπαλλήλους που είναι επιφορτισμένοι με τα καθήκοντα της 

δασοπροστασίας (όπως δασολόγοι, δασοπόνοι, δασοφύλακες και μια σειρά άλλων ειδικοτήτων) θέσπισε 

τη χορήγηση επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. 

Το επίδομα αφορά στους εργαζόμενους της Κεντρικής Δασικής Υπηρεσίας όσο και σ’ αυτούς των 

Περιφερειακών Δασικών Υπηρεσιών, που είναι αρμόδιοι για τη δασοπροστασία. 

Το αίτημα ένταξης των συγκεκριμένων εργαζόμενων στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης 

και ανθυγιεινής εργασίας υποβλήθηκε από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Ενέργειας και 

Περιβάλλοντος και εγκρίθηκε από  την αρμόδια Επιτροπή Μεταρρύθμισης Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής 

Εργασίας του Υπουργείου Οικονομικών 

Στην κοινή όμως υπουργική απόφαση που εκδόθηκε και στην οποία αναφέρονται οι λεπτομέρειες, το 

πεδίο εφαρμογής και οι δικαιούχοι του επιδόματος (ΦΕΚ 5190/Β/13-9-2034) έχουν εξαιρεθεί οι οδηγοί 

της δασικής υπηρεσίας. 

Ουσιαστικά δηλαδή οι οδηγοί της δασικής υπηρεσίας δεν λαμβάνουν το επίδομα επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής εργασίας όπως όλοι οι άλλοι εργαζόμενοι που είναι επιφορτισμένοι με τη δασοπροστασία 

αλλά και τη διαχείριση των δασών. 
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Είναι σαφές ότι η συγκεκριμένη φύση της εργασίας ενέχει σημαντικό κίνδυνο για τους οδηγούς των 

δασικών υπηρεσιών. 

Οι οδηγοί της δασικής υπηρεσίας, ιδιαίτερα την αντιπυρική περίοδο, κινούνται διαρκώς στις περιοχές 

που κινδυνεύουν ή προκύπτουν πυρκαγιές ακόμα και τα Σαββατοκύριακα και δικαιούνται και αυτοί το 

επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας για αντικειμενικούς λόγους αλλά και για λόγους 

ισονομίας. 

Η Πολιτεία οφείλει να τροποποιήσει τη συγκεκριμένη ΚΥΑ και να συμπεριλάβει και τους οδηγούς 

στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. 

Κατόπιν των ανωτέρω  ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1.Σε ποιες ενέργειες προτίθενται να προβούν για να συμπεριληφθούν και οι οδηγοί στους δικαιούχους 

του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας που λαμβάνουν οι εργαζόμενοι στις δασικές 

υπηρεσίες της χώρας που απασχολούνται ενεργά με τα καθήκοντα της δασοπροστασίας. 
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